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Шановний Микито Руслановичу!

Комітет Верховної Ради України з питань прав людини, деокупації та 
реінтеграції тимчасово окупованих територій України, національних меншин 
і міжнаціональних відносин (далі – Комітет) на своєму засіданні, 
проведеному 20 листопада 2023 року (протокол № 93), розглянув проект 
Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України 
щодо удосконалення механізму запобігання та протидії домашньому 
насильству та насильству за ознакою статі, реєстр. № 10249 від 10.11.2023, 
поданий Кабінетом Міністрів України (далі - законопроект).

Відповідно до пояснювальної записки метою прийняття акта є 
удосконалення механізму запобігання та протидії домашньому насильству, 
насильству за ознакою статі у зв’язку з ратифікацією Конвенції Ради Європи 
про  запобігання насильству стосовно жінок і домашньому насильству та 
боротьбу із цими явищами (Стамбульської конвенції).

Для досягнення вказаної цілі законопроектом пропонується внести 
відповідні зміни до Сімейного кодексу України, Закону України «Про 
охорону дитинства», Закону України «Про забезпечення рівних прав та 
можливостей жінок і чоловіків», Закону України «Про запобігання та 
протидію домашньому насильству» та Закону України «Про медіацію».

Під час обговорення проекту Закону в межах предметів відання Комітету 
народні депутати України наголосили на необхідності звернути увагу 
головного комітету на той факт, що законопроект містить значну кількість 
формулювань, в яких вживається словосполучення «сексуальне насильство, 
пов’язане зі збройним конфліктом». У зв’язку з цим варто зазначити, що у 



чинному законодавстві станом на даний час не визначено такого поняття як 
сексуальне насильство, пов’язане зі збройним конфліктом. Таким чином 
незрозуміло, як саме відбуватиметься кваліфікація відповідного діяння. Крім 
того, використання у Законі України «Про запобігання та протидію 
домашньому насильству» формулювань, які містять словосполучення 
сексуальне насильство, пов’язане зі збройним конфліктом, не є доцільним, 
оскільки  такі поняття, як домашнє насильство і сексуальне насильство, 
пов’язане зі збройним конфліктом, жодним чином не співвідносяться. Також 
суб’єктом права законодавчої ініціативи не забезпечено системності 
використання словосполучення «сексуальне насильство, пов’язане зі 
збройним конфліктом», оскільки в одних випадках воно додається після слів 
«насильство за ознакою статі», а в інших випадках – не додається.

Водночас члени Комітету підтримали основну ідею законопроекту, 
оскільки питання щодо допомоги постраждалим від домашнього насильства 
та насильства за ознакою статі повинно бути належним чином врегульоване, 
що, як наслідок, забезпечить надання державою якісних і своєчасних послуг 
у відповідній сфері.

Враховуючи зазначене, Комітет ухвалив рішення: звернутися до Комітету 
Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики з 
пропозицією рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України 
про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 
удосконалення механізму запобігання та протидії домашньому насильству та 
насильству за ознакою статі, реєстр. № 10249 від 10.11.2023, поданий 
Кабінетом Міністрів України, за наслідками розгляду в першому читанні 
прийняти за основу.

Голова Комітету                                                             А. ЗАДОРОЖНИЙ


